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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 180ª (centésima octogésima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e vinte e quatro minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. 
[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK1]Em seguida, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César informou sobre a publicação da Portaria nº 67/2020, confeccionada a partir da orientação da Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa, em virtude do período eleitoral e visando a adequação deste parlamento às normas da legislação eleitoral. O Presidente ainda aduziu que continuará a ser dada a publicidade dos atos desta Edilidade, bem como das reuniões, que serão e continuarão a serem transmitidas pelos meios de comunicação já utilizados, contudo, sendo encerradas quando findada a votação dos projetos. Informou ainda, que, durante o período eleitoral, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Edis deverão ser efetuados unicamente através da inclusão na pauta e que não haverá a Palavra Livre, salvo em caráter de necessidade, o mesmo se aplicando à questão de ordem e ao uso da palavra pela ordem. Alegou, ainda, que quaisquer atividades que ocorrerem pós votação dos projetos, embora não transmitidas, serão registradas e gravadas, constando no arquivo para eventual uso futuro. Após, findou a sua fala informando que as manifestações dos parlamentares estarão restritas à matéria que esteja sendo debatida no plenário. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ato contínuo, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Apesar de não efetuada a leitura dos mesmos, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Mensagens nos 082, 083 e 084/2020-GAB, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício no 234/2020, enviado pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofício no 032/2020, enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício nº 036/2020, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Notificação nº 202/2020 – 3ª PJ enviado pela 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga e o Ofício SEGOV/EMENDAS nº 120/2020, enviado pelo Governo do Estado de Minas Gerais - Secretaria de Estado de Governo. Registra-se, ainda, que, embora também não efetuada a leitura dos mesmos, constavam na pauta e deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 474/2020 – Dispõe sobre a regulamentação e funcionamento dos Escritórios Virtuais, Business Centers, Coworkings e assemelhados no âmbito do Município de Formiga, e dá outras providências. Autoria: Vereadora Wilse Marques Faria; Projeto de Lei nº 475/2020 – Dispõe sobre o procedimento Administrativo para Regularização Fundiária de Interesse Específico (Reurb-E) do núcleo urbano informal consolidado identificado no entorno da região balneária do Lago de Furnas e região confrontante à Cota 769, no Município de Formiga e dá outras providências; Projeto de Lei nº 476/2020 – Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse financeiro à entidade que menciona e dá outras providências. Segundo a Mensagem nº 083/2020, o projeto visa abrir crédito suplementar no valor de R$ 98.188,97 (noventa e oito mil, cento e oitenta e oito reais e noventa e sete centavos), que serão repassados ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga – CONSEP, para fins de execução da manutenção dos monitores do Projeto “Formiga de Olho” e o Projeto de Lei nº 477/2020 – Altera redação dos parágrafos 6º e 7º do artigo 99 da Lei nº 4.172, de 31 de março de 2009, que dispõe sobre a contribuição previdenciária para os Poderes Executivo e Legislativo, autarquias e Fundações Públicas do Município de Formiga e dá outras providências. Segundo a mensagem nº 084/2020, o projeto visa a alteração da citada da lei no que concerne ao plano de amortização destinado ao equacionamento do déficit atuarial. Prosseguindo a sessão, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o seguinte projeto de lei: Projeto de Lei nº 464/2020, autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 414.000,00 (quatrocentos e quatorze mil reais), utilizando recursos provenientes de excesso de arrecadação, conforme previsto na Lei Nacional nº 4.320, de 17 de março de 1964 e abertura de crédito extraordinário realizada pelo Governo Federal através da Medida Provisória nº 953, de 15 de abril de 2020, com escopo de desenvolvimento de ações de enfrentamento à Covid-19, consubstanciando-se em recursos para incremento temporário, cuja transferência dar-se-á fundo a fundo, conforme disposto na Portaria nº 369, de 29 de abril de 2020, do Ministério da Cidadania, sendo o projeto aprovado por 07 (sete) votos favoráveis manifestados pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria - Wilse Marques e 02 (dois) votos contrários manifestados pelos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Dando continuidade à reunião, foram aprovados pelos Edis presentes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta: Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Neste momento, o Presidente informou que encerraria a transmissão da reunião, devido ao período eleitoral. 

Ressalta-se, ainda, que, embora não transmitida a outorga do Prêmio “Boina de Ouro”, conferido pelos Vereadores da Câmara Municipal de Formiga aos membros das Polícias Militar, Rodoviária e Civil, membros do Corpo de Bombeiros, Agentes Penitenciários e Guardas Municipais que se destacaram em suas funções, contribuindo para a segurança da população, constavam na pauta os nomes dos homenageados, sendo eles: Antônio Naim Santiago, homenageado pela Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques; Cristian Carlos Veloso, homenageado pelo Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Daniel Adão Oliveira, homenageado pelo Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Ederson Ferreira Lopes, homenageado pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Flávio Andreote dos Santos, homenageado pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; José Pedroso Filho, homenageado pelo Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca; Marlon Mourão Gonçalves, homenageado pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Neimar Carvalho, homenageado pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Nonato César Silva, homenageado pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa - Mauro Césa e Luana da Mata, homenageada pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto.


Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia oito de setembro do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte.

Visando garantir igualdade na disputa eleitoral deste ano, a transmissão dos pedidos de providências e palavra livre não ocorrera no período eleitoral. No entanto, eles serão gravados para arquivamento e disposição aos interessados. Tal ato vai ao encontro no disposto na Portaria 67/2020.  

Em seguida, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César avisou que ficou decidido através da Portaria nº 67/2020, confeccionada entre essa Presidência e a Assessoria Jurídica desta Casa, com orientação jurídica que, em virtude do período eleitoral essa Casa adequando as normas da legislação eleitoral irá dar publicidade dos atos, bem como, das reuniões que serão transmitidas e continuarão sendo transmitidas pelos meios que são, porém serão transmitidas até o momento da votação dos projetos.  Informou que durante o período eleitoral os pedidos de providencias e a palavra livre, salvo em caráter de necessidade, em questão de ordem, pela ordem e os pedidos de providências, moções serão contidos na pauta e as demais atividades serão registradas, gravadas para o arquivo necessário for no futuro. Informou ainda que as transmissões encerram no momento da votação dos projetos e os assuntos e as manifestações parlamentares estarão restritas a matéria em questão cujo debate se faz no plenário.



	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - DEM
	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira 
Marcelo Fernandes - DEM





	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - DEM
	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD





	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - SD

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping – PODE



	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT
	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PSD





	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - DEM

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - DEM








Antes de abrir a passar a secretária vou deixar um aviso decidido aqui em portaria por essa presidência pelo jurídico com orientação jurídica de que em virtude do período eleitoral essa casa adequando as normas da legislação eleitoral irá dar a publicidade dos atos como sempre das suas reuniões que serão transmitidas continuarão sendo transmitidas pelos meios que são, porém elas serão transmitidas até o momento da votação dos projetos, os pedidos de providencias, palavras livres durante esse período, salvo em caráter de  necessidade, em questão de ordem, pela ordem e os pedidos de providências, moções contidos na pauta e as demais atividades como bem lembrou o vereador Flávio Couto, elas serão registradas, gravadas para o arquivo necessário for no futuro, mas  ela se serraram as transmissões justamente com encerramento da votação dos projetos e os assuntos e as manifestações parlamentares estarão restritas a matéria em questão cujo debate se faz no plenário.
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